Вопрос3

 Уважаемые игроки, этот вопрос предоставлен на турнир автором безвозмездно. Каким словом сайт „Занимательная химия“ называет используемые в фотографии альтернативные светочувствительные материалы на основе дихроматов аммония, натрия или калия?

Ответ: Бессеребреники

Зачёт: Бессребреники

Комментарий: Главной составной частью фотоматериалов служат галогениды серебра. Упомянутые в статье материалы серебра не содержат.
Источник: http://home.uic.tula.ru/~zanchem/kuriozy/kuriezy3-1.htm

Автор: Константин Науменко (Киев, УкраинаАпелляция на зачет.

---------------------------------------------------------------------------------------
Команда „Утомленные Скайпом“.
Апелляция на зачет ответа: „Бессеребрянные
Из Большого Энциклопедического Словаря: 

 БЕССРЕБРЕНИКИ, разряд святых, прославляемых в Православной церкви за свое бескорыстие, безвозмездное служение людям. Особенно почитаются как бессребреники врачи Косьма и Дамиан, жившие в Риме (ум. в кон. 3 в.). 
БЭС: http://www.encycloped.narod.ru/BSE/BSencyclopedia.htm
Отдельно-стоящее слово БЕССРЕБРЕНИК  является словом нарицательным и обозначает бескорысного человека.
Точно также и слово „бессеребрянный“ имеет совершенно аналогичный смысл:

Из поиска в Google:

„И что это за народ такой бессеребрянный“
„Любимая двевушка - такой бессеребрянный ангел, которая сыта, одета и обута только тем, что у нее есть Вы..“

Стоящие вне текста слова „Бессеребрянный“ как и „Бессеребрянник“ никакого отношения к фотографии не имеет. Но если речь идет о фотографии, то фотографы иногда называют материалы, каламбура ради (и только), „бессеребрянными“ или „бессеребрянниками“.
В фото-контексте слово „бессеребрянные“ может иметь следующие смыслы:

--------------

- Первый смысл выражения „Бессеребрянные фотоматериалы“ - скорее парадокс, нонсенс. Для любого грамотного в фотохимии или даже начинающего фотографа, словосочетание „бессеребрянные фотоматериалы“ является своего рода „оксюмoроном“, т.к. фотоматериалы традиционно, как само собой разумеется содержат серебро. 
Из Википедии, статья Оксюморон:

ОКСЮМОРОН - Оксю́морон (окси́морон; др.-греч. οξύμωρον, буквально — остроумная тупость) — стилистическая фигура, или стилистическая ошибка — сочетание слов с противоположным значением. Характерным для оксюморона является намеренное использование противоречия, для создания стилистического эффекта. 
(примеры: горячий лёд, живой труп...)
В данном случае налицо профессиональный оксюморон: „бессеребрянные светочуствительные материалы“
----------
-  Второй смысл выражения „Бессеребрянные фотоматериалы“ – опять же каламбур со смыслом:  „даровые фотоматериалы“. 
Дороговизна светочуствительных материалов известна. А высокая цена связана, в первую очередь, с содержанием серебра. 
Но имено светочуствительные фотоматериалы без серебра являюся наиболее дешевыми или по сути „даровыми“, что тоже ПОКА является своего рода парадоксом, игрой слов. Кроме того в вопросе был намек на что-то, что дается безвозмездно, „тоесть даром“. В данном случае речь идет о практически „даровых (но не бесплатных, а очень дешевых) фотоматероалах“
Светочуствительные материалы не содержащие серебра кроме того, что отличаются дешевизной, по сравнению с традиционными фотоматериалами, еще и очень редки. 

Словосочетание „дешевые фотоматериалы“ используется достаточно часто. Google находит 68.900 ссылок

http://www.google.de/search?sourceid=navclient&hl=de&ie=UTF-8&rls=GGLG,GGLG:2006-20,GGLG:de&q=%d0%b4%d0%b5%d1%88%d0%b5%d0%b2%d1%8b%d0%b5+%d1%84%d0%be%d1%82%d0%be%d0%bc%d0%b0%d1%82%d0%b5%d1%80%d0%b8%d0%b0%d0%bb%d1%8b
При этом словосочетание „бессеребрянные фотоматериалы“ Google находит только 178 раз.
http://www.google.de/search?hl=de&q=%D0%91%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B1%D1%80%D1%8F%D0%BD%D1%8B%D0%B5+%D1%84%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D1%8B+&btnG=Suche&meta= 
На самом деле светочуствительные материалы на основе дихроматов аммония, натрия или калия называются одним словом „дихроматы“, а слово серебро, в виду отсутствия в его в их составе - не используется.
(  Из статьи „ХРОМАТЫ И ДИХРОМАТЫ“ из „Энциклопедии Кругосвет“: 
„…Кроме того, дихромат аммония применяется как компонент светочувствительного слоя фотоматериалов…“
http://www.krugosvet.ru/articles/119/1011949/1011949a1.htm)
Таким образом словосочетание „бессеребрянные фотоматериалы“ - очень редкое, и для фотографа или, скажем, для химика ввиду небольшой известности и распространенности, и несет в себе кроме описательного смысла еще и каламбурный характер, с точки зрения банальной эрудиции, конечно  :)
----------------------- 
Наша команда на первых секундах уловила смысл вопроса. 
Версия  „Бессеребреники“ звучала наравне с той, которую мы сдали, и все оставшееся время обсуждения команда решала, какую именно из равнозначных версий выбрать для ответа. Мы решили сдать ответ „бессеребрянные“, как наиболее правильный, по мнению игрока нашей команды, который по роду своей деятельности является специалистом  в области фотографии. Обе эти версии с точки зрения любого фотографа являются совершенно равнозначными.
Кроме того, непонятено почему автор вопроса сам не включил в критерии зачета слово „бессеребренный“, если даже та ссылка, которую он предоставил и которую дает в качестве метки, содержит один раз слово „Бессеребреники“, один раз слово „Бессребряники“ и один раз слово „бессеребрянные“. Причем все три слова несут одну и туже смысловую и каламбурную нагрузку. Все три слова совершенно редко встречаются в контексте фотохимии или фотографии. И с точки зрения русского языка они отличаются только тем, что одно слово – существительное, а другое слово – прилогательное.
Но т.к. в вопросе не было четко указано, какую именно часть речи нужно указать, наш ответ и с точки зрения русского языка является равнозначным авторскому. 
Кроме того автор вопроса указал, в качестве метки конкретную статью, но не просил в ответе написать именно название этой статьи. Даже второе слово «бессребрянники», попадающее в зачет - не из названия, а из самого текста статьи. Таким образом с точки Кодекса спортивного ЧГК, любое описание альтернативных светочувствительных материалов на основе дихроматов аммония, натрия или калия, которое используется на сайте „Занимательная химия“, состоящее из одного слова, подходит под критерии зачета. Тем более, наш ответ несет в себе тот же смысл, что и авторский ответ.
В связи с этим просим засчитать наш ответ „бессеребрянные“ как подходящий под все критерии вопроса не хуже авторского.
