10.06.2009 Состоялась встреча ведущего Зорро с командой "Зенит" в лице Ангела и Дианы. На встрече присутствовали Барон, Самурай, Антон, ГСВ и КакТуз. Встреча длилась около 3 часов, некоторые выдержки из которой приведены ниже в письменном виде. Главным образом была совершена попытка осветить и разобрать наиболее острые вопросы и пункты расхождения во мнениях сторон.

Краткий отчет встречи:

В беспристрастности всех слушавших обе стороны: Барона, Самурая, Антона, ГСВ и КакТуза, Ангел не сомневается.

- До игры: Во время игры ЧК была тренировка команды "Зенит". Игрок ЧК попросил подержать конференцию. Ангел конференцию предоставил и ушел пиво пить.

- Впечатления Дианы: игра показалась честной и подозрения в чем-то не возникали. Все было близко к тому, что она видела на тренировках. Ведением Зорро довольна. Пристрастность к Ангелу считает основным мотивом отчета Зорро. 
- Комментарий: Отчет написанный до беседы: http://znatoki.my1.ru/forum/57-250-3696-16-1244648456
- Впечатления Алены: игра показалась честной и подозрения в чем-то не возникали, однако судить о команде и игроках, с которыми игра была, чуть ли не первой, не может. Ведением Зорро довольна, однако впечатления омрачены некоторыми расспросами. О пристрастности Зорро к Ангелу судить не может. Некоторые объяснения в отчетах Ангела (особенно 7 и 23) ей кажутся слабыми, однако судить о них при малом знакомстве с Ангелом ей сложно, и на игре эти моменты сомнения не вызывали. После игры и прочтения всех отчетов, Алена защищать, подозревать или обвинять никого не может, в виду мало знакомства со всеми участниками ситуации.
- Комментарий: разговор с Аленой проходил отдельно с Антоном. Отчет написанный до беседы: http://znatoki.my1.ru/forum/57-250-3652-16-1244633738
- Впечатления Ангела: схожие с Дианой впечатления. 

- Комментарий: Отчет написанный до беседы: http://znatoki.my1.ru/forum/57-250-3686-16-1244643656
- Общая оценка игры Ангела: приятная и успешная игра, много взятых вопросов и часто сопутствующая удача.

Вопрос 15: В команде возникла идея, что королева предложила ее называть другом Елизавета. После рассуждений капитан и команда решили, что лучше ложится "товарищ". По словам Ангела, ему понравилась эта идея, так как такое обращение часто встречается в современной жизни и в советское время. Особенно часто он это замечал на плакатах на заводах и в отделах милиции. При расспрашивании, связи с Фурцевой, Ангел и Диана не смогли уловить. Так же как и объяснить выбор таких обращений, а не других, хотя и вопрос не о современности. Считают взятие попаданием.

Вопрос 7. У Ангела при прочтении вопроса появилась версия "всадник без головы" на основании того, что имеет сына 4 лет и водит его в садик, а в школу детей, начиная с 10 лет, не водят - они ходят сами. Фильм «Всадник без головы» и книга «Всадник без головы» по мнению Ангела, известны многим. Тем более во время обсуждения звучала версия от Дианы про фильм «Всадник без головы» 
- Комментарий: О провожании речь в вопросе не идет

Вопрос 10. Ангел стал вспоминать экранизации 1999 года. Из перечисленных "Жизнь Пушкина на Мойке" и "Старик и Море", команде понравилось последнее. Ангел объяснил свое прямое знание экранизаций, за счет опыта работы в студии озвучки с 12-летнего возраста. На вопрос об экранизациях 2000 и 1998 года ответил, что 3 дня не спал и принял лекарство и такое вспоминать трудно. Заверил, что игровые события ему в данный момент вспомнить не составляет труда.
- Комментарий: Существование фильма «Жизнь Пушкина на Мойке» гуглом не подтвердилось
Вопрос 23. У Ангела сразу щелкнуло про тавтологию как наиболее известный ему стилистический изъян, так как часто играются такие вопросы во время тренировок. Он стал подбирать название фильмов: «Первый после бога», «Адмирал», «Первое место присуждается». Фильм «Первое место присуждается» понравился больше всего. Сдал.
- Комментарий: Существование фильма «Первое место присуждается» гуглом не подтвердилось. Попытка подтвердить существование фильма с помощью Ангела так же не удалась (предлагалось обратиться в архив «ВГТРК 5 канал», подтверждения от которого после соответствующих запросов не поступило)
Вопрос 13. Предложена идея Ангелом. Он рассуждал следующим образом. Софисты, значит София — это Греция или рядом, а там любили спорт и поэтому возможно со стариками, находящимися уже в конце своего пути, сравнивали бегунов или марафонцев. Поэтому Ангел сказал про бегунов. Алена вспомнила про битву при Марафоне, и ответ был сдан.
Вопрос 14. Взято Ангелом. Что может быть на матчах - конечно реклама. Тем более миллионы долларов, значит самая дорогая из них - телевизионная. По словам Ангела, вопрос взят во многом благодаря тому, что он работал на стадионе «Петровский» и в рекламном агентстве «5 канала».
Вопрос 20. Взято Ангелом. Его рассуждения: Вся "Клиника" из США. Этот факт учитывался во всех вопросах. В этом стал ключевым. Если США, значит надо перебирать названия штатов (интуитивно). На штате Юта один из игроков вспомнил певицу. Сдали.
- Комментарий: «Клиника» не вся из США. Оба хода рассуждений неожиданны.
Вопрос 2. Версия на столе "тарелки для стрельбы". Все согласились. Далее капитан "Ангел", подумав о 4-летнем ребенке, с которым складывал самолетики, решил, что скорее это именно та "детская забава". Еще метание тарелок напомнило ему (в размышлении) модели самолетиков, конструированием которых он занимался и занимается. Без обсуждения, посчитал версию логичной и сдал.

Вопрос 8, (2). Взято Ангелом. Морские узлы сразу. Посчитал, что для него это "свечка". Ангел знал, что у рыбаков "завязать червя в морской узел" - популярная поговорка. Уверенно сдал ответ.
- Комментарий: Существование поговорки «завязать червя в морской узел» или ей подобной гуглом не подтвердилось. Попытка подтвердить существование поговорки с помощью Ангела так же не удалась (предлагалось съездить в Сибирь или посмотреть передачу Дискавери «Смертельный Улов» за 12.06.09, существование которой так же не подтвердилось (http://tv.rbc.ru/?d20090612g2))
Подписи:
Диана (No_Rolex_No…)

Ангел  y_angel… (капитан команды «ЗЕНИТ»)

Anton.md, 6/11/09 (координатор тура и составитель отчета)

GSW, 6/11/09 (со-автор отчета)
КакТуз, (W_Bogdanov) 6/11/09
BaronM (игрок «Утомленные Скайпом») 12.06.09,
Комментарии к вопросу №10: Во время разговора некоторое время была плохая связь. Поэтому, то, что Ангел принял лекарство - я не слышал. То, что он 3 дня не спал  - я слышал. 

Samuraj (игрок «Утомленные Скайпом») 12.06.09,
Прочитал и подписал:ZorroNY, ведущий игры, игрок команды "КЛИНИКА" 12.06.09
* Написанное красным, являются комментариями поверх подписанного отчета
