Доброго времени суток!

Уже более года мы играем в "Что? Где? Когда?" в Скайпе. За это время клуб сумел заметно вырасти: все больше появляется новых игроков и новых команд. В то же время некоторые организационные вопросы до сих пор решены лишь наполовину. Об этом и пойдет речь.

Главный вопрос организации это управление клубом. Но что такое наш клуб? Думаю, все согласятся, что клуб это не правила и объявления, не нормы и уставы. Наш клуб - это люди, которые играют в "Что? Где? Когда?" в Скайпе. Что такое администрация? Это люди, которые обеспечивают проведение игр. В дальнейшем будем исходить из этой идеи.

Обеспечивать проведение игр можно по-разному. Модераторы - тоже в некотором роде администрация, т.к. они следят за порядком и фильтруют информацию. Я не думаю, что тут нужно что-то менять: эта часть механизма работает. Но если мы задумаемся об организации самих игр, возникнут вопросы вроде следующих:

- если игры в скайпе проводит клуб, то кто является администрацией клуба и кто имеет право принимать решения от лица клуба?

- кто является гарантом соблюдения правил во всех играх, проводимых клубом? (команда, проводящая игру, таким гарантом быть не может, т.к. сама она является заинтересованным лицом)

- каким образом должны разрешаться конфликты, в первую очередь конфликты между командами?

Итак, существующая система игр - это круговая система синхронов, т.е. игры проводятся командами-участницами клуба. Такая система обеспечила равноправие и равномерно распределила нагрузку, что уже является большим достижением. Но принятая система обладает недостатками:

- она существует как идея, негласно принятая большинством в результате обсуждений на форуме. Официально принять ее как образ существования клуба было просто некому ввиду отсутствия администрации.

- она понята как сумма принятых предложений на форуме, понята интуитивно. Но нигде не записаны правила принятой организации игр. Существующие правила проведения синхронов были написаны для другого порядка игр, и переписать их под новую систему невозможно без изменений в структуре клуба.

- не существует рычага влияния на всю систему игр, т.к. каждая команда может отвечать только за свой тур в цикле. Следовательно, реформы и корректировки системы в целом крайне затруднительны, особенно в случае возникновения разногласий между командами.

Для решения этих и других проблем можно было бы создать "внешнюю", т.е. не принимающую участия в играх, администрацию, но, к сожалению, людей, обладающих авторитетом и опытом, не играющих ни в одной из команд, практически нету.

Для решения перечисленных проблем я предлагаю создать Совет Капитанов.

Почему именно капитанов? Капитан, как правило, выполняет не только игровую функцию, но и организационную и представительскую. Именно капитан отвечает за свою команду и может выразить ее мнение. Я думаю, что в клубе "Что? Где? Когда?" в Скайпе капитаны обязаны взять на себя ответственность за судьбу клуба.

(Придется сразу оговориться, что в связи с различными обстоятельствами некоторым командам видимо будет удобнее выдвинуть в Совет не капитана, а представителя. Я не считаю такой вариант идеальным, но спорить тут невозможно.)

Кто войдет в Совет? В соответствии с принципом "администрация - это те, кто проводит игры", я предлагаю формулу: в Совет Капитанов войдут капитаны или представители тех команд, которые организовали успешное проведение в соответствии с правилами как минимум двух игр.

Какие функции должен взять на себя Совет? Здесь попробую пояснить. Совет Капитанов это не парламент, который собирается, чтобы долго обсуждать различные вопросы. Это скорее совет безопасности, если такое сравнение уместно. Итак, Совет должен решить следующие задачи:

- выступить в роли гаранта существования клуба как результат доброй воли капитанов тех команд, которые берут на себя часть организационной деятельности.

- выступить в роли гаранта соблюдения правил в рамках всех игр, проводимых клубом. Это не означает, что во всех играх абсолютно все должно быть одинаково, например некоторые тонкие места, связанные с ИЖ и АЖ могут варьироваться в зависимости от проводящей команды и пакета вопросов. Но в правилах должна быть "общая часть", обязательная для соблюдения всеми, напр. во всех играх ЧГК, проводимых клубом, команде дается на обсуждение 60 секунд.

- выступить в роли инструмента изменения игровой системы. Это очень логично: если система принята как результат договоренности команд, изменить ее могут только команды. При этом решение совета в любом случае будет авторитетнее и быстрее, чем долгие опросы на форуме.

- стать институтом разрешения конфликтных ситуаций. Уже несколько раз звучали заявления вроде "В связи с неуважительным отношением капитана А команды Б, команда С отныне не принимает участия во всех играх, проводимых командой Б". Подобные инциденты негативно сказываются на психологической атмосфере внутри проекта и ИМХО дискредитируют как круговую систему игр, так и клуб в целом.

- стать средством управления в "сложных" ситуациях, например в случаях, связанных с "читерством", неспортивным поведением и проч. Ведь если однажды речь пойдет об отстранении или дисквалификации команды (надеюсь, до этого не дойдет), такое решение может принять только Совет (а не ведущий и не проводящая команда, как было в предыдущих версиях правил).

- стать местом обсуждения различных вопросов, не обязательно связанных с игрой. Я говорю о различных предложениях по улучшению и развитию проекта, некоторые из которых для своей реализации требуют принятия их всеми командами. В конце концов, Совет Капитанов мог бы стать местом, куда смог бы придти каждый, кто хочет высказать свои предложения и пожелания.

Какие функции не должен брать на себя Совет? Поступим в соответствии с принципом "работает? - ничего не трогай!". Итак, Совет Капитанов не должен:

- заменять собой форум или чат, где ведутся обсуждения. Я убежден, что любые серьезные изменения необходимо обсуждать всем сообществом, хотя Совет мог бы стать тем местом, где предложение принимается всеми окончательно или же отправляется на доработку.

- собираться по любому поводу. Подобная бюрократия просто неэффективна. А как показывает практика, большинство задач сегодня успешно решаются за счет инициатив членов сообщества: модерирование, проведение тренировок и прочее. Думаю, что при отсутствии проблем, нуждающихся в срочном решении, Совет должен собираться не чаще, чем два раза в месяц.

В заключение отмечу, что предлагаемые нововведения призваны не изменить существующий порядок вещей, а наоборот закрепить его, подвести твердый фундамент под уже построенное нами. Надеюсь, что изложенные предложения встретят понимание.

Спасибо, что дочитали)

Alba.

